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Посилюємо підтримку креативної спільноти. Понад 320 українців отримали державні
мікрогранти за державною програмою «Власна справа» на відкриття або розвиток
бізнесу. Загальна сума підтримки — 119,7 млн грн. Найчастіше підприємці
отримували грант у розмірі 500 000 грн.

Гроші йдуть на запуск і масштабування малих бізнесів по всій країні: від фотостудій і дизайн-
бюро до освітніх проєктів і креативних майстерень. Бізнес-плани, які подають підприємці,
показують, що більшість із них розвивають уже наявний бізнес або масштабують свої ідеї.
Часто це невеликі, але гнучкі бізнеси, які швидко адаптуються до умов війни і орієнтуються на
креативні, цифрові або сервісні послуги.

«Ми інвестуємо в людей, які створюють робочі місця і рухають культуру й економіку
вперед. Для нас важливо, щоб ці кошти давали реальний результат — тому ми уважно
оцінюємо кожен проєкт. Наразі маємо 500+ потенційних робочих місць», — зазначила
Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна.

Загалом підприємці подали сотні заявок із різних куточків України — від обласних центрів до
невеликих міст і селищ. Географія підтверджує, що попит на розвиток власної справи зростає,
а програма мікрогрантів залишається важливим інструментом підтримки в умовах війни.

Найбільше заявок на участь у програмі «Власна справа» подали підприємці з Києва, Львівської
та Київської областей. До найактивніших також увійшли Одеська та Дніпропетровська області.
Високу зацікавленість показують, зокрема, у Вінницькій, Хмельницькій, Черкаській,
Рівненській та Івано-Франківській області. Це свідчить про те, що малий бізнес розвивається по
всій країні.

Найбільше заявок подають бізнеси у сфері дизайну, реклами, маркетингу, послуг фотографії та
відеозйомки. Окрім цього, підприємці активно подаються на гранти для відкриття освітніх
проєктів у сфері культури, творчих студій та розвитку індивідуальної мистецької діяльності.

Серед популярних також — виробництво аудіовізуального контенту, архітектура та
проєктування, видавнича справа, а також крафтове виробництво, зокрема виготовлення
прикрас.

У межах програми «Власна справа» більшість заявок подали жінки. Із загальної кількості
підприємців близько 64% становлять жінки, тоді як 36% — чоловіки.

Такий розподіл показує, що саме жінки сьогодні є рушієм малого підприємництва: вони
активніше подаються на гранти, запускають власні проєкти та створюють нові робочі місця.

Що передбачає програма



Програма «Власна справа» дозволяє отримати до 1 млн грн на бізнес і залишається одним із
ключових інструментів підтримки підприємців під час війни.

Кошти можна спрямувати на:

створення нових культурних продуктів та послуг;
придбання або оренду обладнання;
програмне забезпечення;
маркетинг і рекламу;
оплату оренди приміщення.

Гранти понад 500 тис. грн передбачають співфінансування: 70% надає держава, 30% —
інвестує підприємець.

У межах програми «Власна справа» передбачено кілька рівнів підтримки:

до 100 000 грн — за умови реєстрації ФОП;
до 200 000 грн — зі створенням одного робочого місця;
до 500 000 грн — зі створенням щонайменше двох робочих місць;
до 1 000 000 грн — зі створенням щонайменше чотирьох робочих місць.

Подати заявку та ознайомитись з умовами можна на порталі «Дія».

Програма Власна справа реалізується Міністерством економіки, довкілля та сільського
господарства України та Державною службою зайнятості.

Отримати консультації щодо участі у грантовій програмі, допомогу із підготовкою бізнес-плану
можна у будь-якому центрі зайнятості, офісах «Зроблено в Україні» або за номером контакт
центру 1518.
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